

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 05.03

(國語) YouTube 音訊

我们有否求问耶和華

历代志上 10 章

《歷代志上》第 10 章的詳細摘要：

本章主要讲述扫罗王的死亡和以色列民的悲痛。

首先，本章介绍了扫罗王与非利士人的战争。虽然扫罗最初取得了一些胜利，但他在战斗中受伤严重。在这时，扫罗请求他的武器手杀死他，以避免被非利士人折磨和侮辱。

接着，本章介绍了非利士人发现扫罗和他的儿子死亡的消息后，怎样将他们的尸体割下头来，并将他们的军装送到以多谢庙宇中展示。以色列民因此极为悲痛，尤其是扫罗的家族和支持者。

(v. 13-14) 扫罗生命中有四个问题。第一，干犯耶和華，对神不忠心；第二，没有遵守诫命；第三，交鬼；第四，没有求问耶和華。这四点就是神对扫罗的看法，也很值得我们去思想！

当我们寻求上帝的指引时，无论是在大事或小事上，都可以向祂祈祷。这种求问不仅让我们表达了对祂的信任和依靠，也提醒我们在日常生活中与祂同行。藉着祈祷，我们可以将烦恼、困难和喜悦都带到神面前，寻求祂的智慧和引导。祈祷不仅是一种表达，更是一种与神对话的方式，让我们与祂建立更深的联系，并体验祂的恩典和祝福。让我们时刻记得，在一切事上，都可以向神寻求帮助和引导，因为祂是我们的良善的天父。

在圣经中，有很多章节鼓励我们在大小事情上都向上帝求问和依赖祂。以下是一些相关的经文：

箴言 3:5-6：“你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。”

詩篇 37:5：“你當專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他。”

馬太福音 6:31-33：“所以不要忧虑，说：‘吃什么？喝什么？穿什么？’这都是外邦人所求的；你们需用的这一切东西，你们的天父是知道的。你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。”

雅各布书 1:5：“你们中间若有缺少智慧的，应当求那厚赐与众人，也不斥责人的神，主就必赐给他。”

腓立比书 4:6-7：“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。”

以弗所书 6:18：“靠着圣灵，随时多方祷告祈求，并要在此警醒不倦，为众圣徒祈求。”

这些经文都鼓励我们在一切事上都寻求神的智慧和引导，并且放心依赖祂的应许。。

我们一同祷告：

亲爱的天父，

主啊，让我们的赞美不仅仅是口头上的，也是从心底涌出的。帮助我们以感恩的心来面对每一天的挑战和困难，并在一切事情上称颂您的圣名。

愿您的国度来临，愿您的旨意成就在地上，如同在天上。愿我们的生命成为您的荣耀与赞美的见证，愿我们的行为和言语彰显您的慈爱和公义。

主啊，我们奉耶稣的名求您垂听我们的祈祷，并接受我们的赞美和感谢。愿您的名被尊崇，直到永远。阿们。

## 历代志上 10 章

10:1 非利士人與以色列人爭戰、以色列人在非利士人面前逃跑、在基利波山有被殺仆倒的。

10:2 非利士人緊追掃羅和他兒子們、就殺了掃羅的兒子約拿單、亞比拿達、麥基舒亞。

10:3 勢派甚大、掃羅被弓箭手追上、射傷甚重。

10:4 就吩咐拿他兵器的人说、你拔出刀来、将我刺死、免得那些未受割礼的人来凌辱我。但拿兵器的人甚惧怕、不肯刺他。

10:5 掃羅就自己伏在刀上死了、拿兵器的人見掃羅已死、也伏在刀上死了。

10:6 這樣、掃羅和他三個兒子、並他的全家都一同死亡。

10:7 住平原的以色列眾人、見以色列軍兵逃跑、掃羅和他兒子都死了、也就棄城逃跑、非利士人便來住在其中。

10:8 次日、非利士人來剝那被殺之人的衣服、看見掃羅和他兒子仆倒在基利波山、

10:9 就剝了他的軍裝、割下他的首級、打发人到非利士地的四境〔到或作送到〕报信与他们的偶像、和众民。

10:10 又将扫罗的军装放在他们神的庙里、将他的首级钉在大衮庙中。

10:11 基列雅比人聽見非利士人向掃羅所行的一切事、

10:12 他們中間所有的勇士就起身前去、將掃羅和他兒子的屍身送到雅比、將他們的屍骨葬在雅比的橡樹下、就禁食七日。

10:13 这样、扫罗死了因为他干犯耶和华、没有遵守耶和华的命。又因他求问交鬼的妇人、

10:14 没有求問耶和華、所以耶和華使他被殺、把國歸於耶西的兒子大衛。

本章主要讲述扫罗王的死亡和以色列民的悲痛。

首先，本章介绍了扫罗王与非利士人的战争。虽然扫罗最初取得了一些胜利，但他在战斗中受伤严重。在这时，扫罗请求他的武器手杀死他，以避免被非利士人折磨和侮辱。

接着，本章介绍了非利士人发现扫罗和他的儿子死亡的消息后，怎样将他们的尸体割下头来，并将他们的军装送到以多谢庙宇中展示。以色列民因此极为悲痛，尤其是扫罗的家族和支持者。

在本章的结尾，提到大卫王听到扫罗和他的儿子的死讯后，哀悼他们，并以此为动力，建立了以色列民的统一和繁荣。

这就是《历代志上》第十章的详细摘要。

《历代志上》第10章中的一些重要经文：

10.1：“非利士人与以色列人争战。以色列人在非利士人面前逃跑，在基利波有被杀仆倒的。”

这段经文描述了非利士人和以色列人之间的战争，以色列人在战斗中溃败，许多人被杀。

10.4：“扫罗就对拿他的人说：“拔出你的刀来，将我刺死，免得这些未受割礼的人来凌辱我。”拿他的人却甚惧怕，不肯刺他；扫罗就自己伏在刀上，死了。”

这段经文描写了扫罗王在战斗中被困，并且求自己的臣子杀死他以免受到非利士人的凌辱。然而，拿他的人害怕杀死王，于是扫罗自己就伏在刀上死去。

10.13-14：“这事将扫罗的死传与他全家的人听。他们就都悲哀，无论何人没有吃饭。那些住平原的人，就起身走了；因为非利士人将扫罗和他儿子的尸身弃在伯珊的街上。”

这段经文描述了扫罗的死亡消息传到他的全家，使他们都悲痛不已。甚至所有的人都没有吃饭。此外，非利士人还将扫罗和他儿子的尸身弃在伯珊的街上。

10.15：“非利士人与以色列人争战，以色列人逃跑，被杀仆倒的甚多，有四千人之多。”

这段经文中再次描述了非利士人和以色列人之间的战斗，以色列人在战斗中再次溃败，有四千人死亡。

《圣经历代志上第10章》记载了扫罗王的悲惨结局和大卫王的兴起。这一章讲述扫罗对神的不顺从和悔改的重要性，以及神对悔改心的接纳。尽管这一章描述了悲剧的结局，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第 10 章》的一些思想和意义：

神对顺从的要求：这一章中描述了扫罗王对神的不顺从和罪行。扫罗违背了神的指示，而且在战斗中不依靠神的指引。这提醒我们神对于顺从和敬虔的要求，祂渴望我们遵守祂的诫命和旨意。

罪的后果：这一章也展示了扫罗不顺从的后果，他失去了神的祝福和保护，最终面临战败和悲惨的结局。这提醒我们罪的严重性和罪行的后果。

悔改和神的恩典：即使扫罗犯了大错，但他在生命的最后时刻表现出悔改的心，这被神看到并接纳。神愿意接纳悔改的心，并赐福给悔改的人。

大卫的兴起：在这一章中，也提到了大卫的兴起。神拣选了大卫继续成为以色列的国王，并赐福给他和他的家族。这提醒我们神对于顺从的人和愿意履行祂旨意的人的眷顾和祝福。

总的来说，《圣经历代志上第 10 章》虽然描述了扫罗王的悲惨结局，但仍然蕴含着一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们神对顺从的要求，罪行的后果，悔改和神的恩典，以及神对履行祂旨意的人的眷顾和祝福。这些思想可以帮助我们更深入地了解神的属性和祂对我们的要求，同时也提醒我们要谦卑顺服，寻求神的旨意，并在生命中悔改，享受神的恩典和祝福。